



**MASS CASUALTY
COMMISSION**
**COMMISSION
DES PERTES MASSIVES**

Highway 4, Glenholme

Foundational Document: Addendum and Erratum

Prepared by: Counsel for the Mass Casualty Commission

Exhibit Version

Highway 4, Glenholme Foundational Document: Addendum and Erratum

NOTE: This document is based on an analysis of materials available to the Mass Casualty Commission **as of June 30, 2022. Further production and investigation are ongoing.** In addition, foundational documents should be read and understood in light of, and in conjunction with, hearing testimony received by the Commission.

The *Highway 4, Glenholme* Foundational Document was exhibited on March 31, 2022, in the Mass Casualty Commission's public proceedings.

Addendum

The following documents will be tendered into evidence to supplement the existing record with respect to the events and information described in the *Highway 4, Glenholme* Foundational Document:

1. [Supplementary Statement of Cpl. R. Peterson: COMM0046232](#)

On January 25, 2022, Cpl. Rodney Peterson provided the Mass Casualty Commission with a supplementary statement to clarify answers given during his interview with the Commission. This statement (COMM0046232) and the enclosing email sent to the Commission (COMM0046231) will be tendered into evidence.

2. [Mass Casualty Commission interview of Angela Porter: COMM0050871](#)

On January 21, 2022, the Mass Casualty Commission interviewed Angela Porter who saw what she believed was an RCMP vehicle north of the Fisher residence travelling north on Highway 4 and then east on Plains Road. The transcript of this interview (COMM0050871) will be tendered into evidence.

Erratum

The following errors in the *Highway 4, Glenholme* Foundational Document have come to the attention of Commission Counsel:

1. Paragraph 21 – Incorrect First Name

Paragraph 21 states that Cpl. Peterson spoke on the phone with Csts. Trent Lafferty and Adam MacDonald. In fact, he spoke with Csts. Trent Lafferty and Rodney MacDonald.

2. Paragraph 51 – Radio Citation

The citation for paragraph 51 for Colchester radio incorrectly contained pinpoints: "4496–99, 4505–59, 4566–67". The citation should instead read: "Colchester radio: COMM0003806 at lines 4596-98."